



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -
 ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθμ. 1
 της 15^{ης} Ιανουαρίου 2021

Αριθμός Απόφασης 6

Θ Ε Μ Α 6^ο : Έγκριση κοπής δέντρων εντός εγκεκριμένου σχεδίου
 πόλης Λουτρακίου, επί της οδού Λεωνίδα 5.

Το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα την 15^η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 18:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα μέτρα κατά του κορωνοϊού), ύστερα από την υπ' αριθμ. 315/11-01-2021 (σε ορθή επανάληψη, ως προς την ώρα της συνεδρίασης) πρόσκληση του κ. Προέδρου Θυμή Φίλιππα, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν. 4555/2018 (Φ.Ε.Κ. 133/19-07-2018), "Πρόγραμμα Κλεισθένης", σε καθέναν δημοτικό σύμβουλο, στους προέδρους Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. Θεοδώρων, και Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Δημοτικού Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα είκοσι τέσσερα (24), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Θυμής Φίλιππας – Πρόεδρος, 2.Ασημακόπουλος Χρήστος, 3.Βασιλείου Βασίλειος, 4.Βασιλείου Δημήτριος, 5.Γεωργίου Αθανάσιος, 6.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, 7.Δέδες Δημήτριος, 8.Δήμου Κων/νος, 9.Δρίτσας Αλκιβιάδης, 10.Ζερβός Κων/νος, 11.Καραπανάγος Ιωάννης, 12.Κοντός Γεώργιος, 13.Λογοθέτης Κων/νος, 14.Νικολάου Σωτήριος, 15.Παντελέου Κων/νος, 16.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 17.Πέρρας Σωτήριος, 18.Πέτρου Θεόδωρος, 19.Πέτρου Παναγιώτης, 20.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 21.Πρωτοπαππά Μαρία, 22.Ράτης Σπυρίδων, 23.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 24. Σταυρόπουλος Κων/νος.

Στην παρούσα συνεδρίαση συμμετείχαν και οι πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Ισθμίας & Πισίων, ήτοι οι κ.κ. Γκεζεργλής Γεώργιος & Λάμπρου Δημήτριος, αντίστοιχα.

Α π ό ν τ ε ς: 1.Μουζάκης Αθανάσιος, 2.Κορδαλή Σωτηρία, 3.Σακελλαρίου Ευθύμιος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας και Αγ. Θεοδώρων, ήτοι οι κ.κ. Σακέλλης Μάριος και Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αντίστοιχα.

Πριν την συζήτηση οποιουδήποτε θέματος της ημερήσιας διάταξης δήλωσαν συμμετοχή οι δημοτικοί σύμβουλοι Κορδαλή Σωτηρία και Σακελλαρίου Ευθύμιος, καθώς και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Λουτρακίου - Περαχώρας κ. Σακέλλης Μάριος.

Συζητουμένου του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κα Κορδαλή Σωτηρία, κ. Πέτρου Θεόδωρος και κ. Δέδες Δημήτριος.

Στην συνεδρίαση επανήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κα Κορδαλή Σωτηρία και κ. Πέτρου Θεόδωρος πριν την ολοκλήρωση της συζήτησης επί του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα πριν την ψήφιση της πρότασης του κ. Λογοθέτη για αναβολή του 8^{ου} υποθέματος της Τουριστικής, ενώ αποχώρησε ο κ. Ασημακόπουλος Χρήστος πριν την ψήφιση επί της πρότασης της κας Πρωτοπαππά περί μίας ακόμα μελέτης αποτίμησης που αφορά την Τουριστική.

Συζητουμένου του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης και πριν την λήψη απόφασης επ' αυτού αποχώρησαν διαμαρτυρούμενοι οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Καραπανάγος Ιωάννης, Πέτρου Παναγιώτης, Νικολάου Σωτήριος, Κοντός Γεώργιος, Βασιλείου Βασίλειος, Βασιλείου Δημήτριος, Λογοθέτης Κων/νος, Σακελλαρίου Ευθύμιος και η κα Πρωτοπαππά Μαρία.

Επί του 6^{ου} θέματος της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο, στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:

1. Η υπ' αριθ. 12990/12-07-2019 αίτηση της κας Δέδε Μαρίας περί της κοπής δέντρων και συγκεκριμένα δύο (2) πεύκων επί της οδού Λεωνίδα 5 στο Λουτράκι, καθότι έχουν μεγάλο ύψος και ακουμπάνε σε καλώδια της ΔΕΗ.
2. Η υπ' αριθ. 12990/09-12-2020 Τεχνική Έκθεση του Τμήματος Πρασίνου της Δ/σης Περιβάλλοντος στην οποία μεταξύ άλλων αναφέρεται ότι το ριζικό σύστημα των εν λόγω δέντρων έχει προκαλέσει ανασήκωμα του πεζοδρομίου, γεγονός που οφείλεται αφενός στο δυσανάλογο ύψος των δέντρων σε συνδυασμό με την κλίση που έχουν υποστεί σε σχέση με την κατακόρυφο και αφετέρου στο γεγονός ότι κατά το ήμισυ του ύψους τους τα δέντρα δεν έχουν κλαδιά, με αποτέλεσμα η κόμη αυτών να αναπτύσσεται σε μεγάλο ύψος. Το γεγονός αυτό καθιστά τα δέντρα επικίνδυνα σε ακραίες καιρικές συνθήκες (π.χ. ισχυροί άνεμοι) και γι' αυτό προτείνεται η κοπή και η αντικατάστασή τους, ώστε να καταστεί ασφαλής η διέλευση πεζών και τροχοφόρων και να αποκλειστεί ο κίνδυνος ατυχήματος και τραυματισμού.
3. Η από 18-12-2020 εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την λήψη σχετικής Απόφασης, σύμφωνα με τα ανωτέρω.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, μετά από διαλογική συζήτηση κι ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την κοπή δύο (2) δέντρων (πεύκων) εντός εγκεκριμένου σχεδίου πόλης Λουτρακίου και συγκεκριμένα επί της οδού Λεωνίδα 5, κρίνοντάς την απαραίτητη καθόσον το ύψος τους ξεπερνά τα δεκαπέντε (15) μέτρα και το ριζικό τους σύστημα έχει προκαλέσει ανασήκωμα του πεζοδρομίου, με αποτέλεσμα να καθίστανται επικίνδυνα σε ακραίες καιρικές συνθήκες και προκειμένου να καταστεί ασφαλής η διέλευση πεζών και τροχοφόρων και να αποκλειστεί ο κίνδυνος

ατυχήματος και τραυματισμού, σύμφωνα με την από 18-12-2020 εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος του Δήμου μας.

Όπως διευκρινίζεται στην ανωτέρω εισήγηση τα προϊόντα κοπής θα διατεθούν σε άπορες οικογένειες του Δήμου μας, σε συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής.

Μετά την Απόφαση αυτή θα ακολουθήσει η έκδοση έγκρισης εργασιών μικρής κλίμακας από το Τμήμα έκδοσης οικοδομικών αδειών & ελέγχου κατασκευών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης του Δήμου μας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **6/2021**.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

(έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 25 Ιανουαρίου 2021
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.